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RAPORT 

cu privire la : Însuşirea Inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei 
Fărcașele, judeţul Olt 

                   Având în vedere prevederile art.19 -21 din Legea nr.213/1998, privind proprietatea 
publică și regimul juridic al acesteia, cu modificările și completările ulterioare, inventarul 
bunurilor din domeniul public  se întocmește până la data de 31 decembrie 2017. Inventarul 
bunurilor din domeniul public al statului se întocmește și se modifică, după caz, de ministere,  
de celelalte organe de specialitate ale administrației publice locale care au în administrare 
asemenea bunuri. 
                   Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unităților administrativ – 
teritoriale se întocmește și se modifică, după caz, de comisii special constituite, conduse de 
președinții consiliilor județene, de primarul general al municipiului București, de primarii unităților 
administrativ – teritoriale, precum și de persoanele delegate de către aceștia și se însușesc de 
consiliile județene, de Consiliul General al Municipiului București sau de consiliile locale. 
                    De asemenea, Hotărârea Guvernului nr. 548/1999, privind aprobarea Normelor 
tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunelor, 
orașelor, municipiilor și județelor, la punctele VII, VIII, IX ȘI X, consacră următoarele: 
                    Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunelor, orașelor sau 
municipiilor va fi declarat și aprobat conform modelului din anexa 4 la prezentul act normativ.  
                    La efectuarea inventarului comisiile speciale constituite vor avea în vedere meto- 
dologiile privind executarea lucrărilor de introducere a cadastrului imobiliar și a cadastrului rețel
elor edilitare în localități, aprobate prin ordinele commune ale ministrului lucrărilor publice și 
amenajării teritoriului și președintelui Oficiului Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie nr.  
90/N/911/ - C.P. și, respectiv, nr. 91/N/912/ - C.P. din 2 iunie 1997, publicate în Monitorul Oficial  
al României, Partea I, nr. 110 din 3 iunie 1997.                         
                    Pentru identificarea bunurilor ce constituie domeniul public al comunei au fost avute 
în vedere și Normele privind organizarea inventarierii patrimoniului, aprobate prin Ordinul  
ministrului finanțelor nr. 2.388 din 15 decembrie 1995, publicat în Monitorul Oficial al României,   
Partea I, nr. 292 din 18 decembrie 1995. La punctual X , se arată că: inventarele se însușesc, 
prin hotărâre, de către consiliile județene, respectiv Consiliul General al Municipiului București, 
și de către consiliile locale.     
                     Prin Dispoziţia Primarului comunei Fărcașele nr.484 din 16.11.2018, s-a constituit 
Comisia specială pentru întocmirea inventarului  bunurilor care alcătuiesc domeniul public  al  
comunei Fărcașele, judeţul Olt; 
                     În urma inventarierii bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei 
Fărcașele, a fost încheiat procesul-verbal nr. 736 din 06.02.2018, al Comisiei speciale pentru 
întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Fărcașele, proces-
verbal înaintat compartimentului financiar – contabilitate, în vederea întocmirii raportului de 
specialitate al compartimentului de resort, raport cu privire la susținerea proiectului de hotărâre, 
privind însuțirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Fărcașele, în 
Consiliul Local al Comunei Fărcașele; 
                                   

Administrator Public, 
Pârșoagă Valentin 

 

 

ROMÂNIA 
JUDEŢUL OLT 

COMUNA FĂRCAŞELE 
CONSILIUL LOCAL 

Str .  P rincipală,  nr .49,  237180 
Tel /fax: 0249531302 

e-mai l:p rimariafarcase le@yahoo.com 

 


